

## О признании утратившими силу некоторых решений Таразского городского маслихата

Решение Таразского городского маслихата Жамбылской области от 15 февраля 2019 года № 42-6. Зарегистрировано Департаментом юстиции Жамбылской области 20 февраля 2019 года № 4109

Примечание РЦПИ.

## В тексте документа сохранена пунктуация и орфография оригинала.

В соотвестствии со статьей 7 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан" и Закона Республики Казахстан от 16 апреля 2016 года "О правовых актах" Таразский городской маслихат РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу некоторые решения Таразского городского маслихата, согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Конроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Таразского городского маслихата по бюджету и социально-экономическому развитию города.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня государственной регистрации в органах юстиции и вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель сессии Таразского городского маслихата

Сократор Таразского

А. Джузанов

Секретарь Таразского городского маслихата

Б. Кулекеев

Приложение к решению Таразского городского маслихата № 42-6 от 15 февраля 2019 года

## Перечень утратившими силу некоторых решений Таразского городского маслихата

- 1. Решение Таразского городского маслихата от 25 июня 2010 года №30-7 "О внесении изменений в решение Таразского городского маслихата от 30 марта 2006 года № 20-7 "Об установлении ставок стоимости разовых талонов" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 109, опубликовано 28 июля 2010 года в газете "Жамбыл- Тараз");
- 2. Решение Таразского городского маслихата от 12 октября 2011 года № 43-5 "О внесении изменений в решение Таразского городского маслихата от 28 апреля 2009 года №17-5 "Об установлении единых ставок фиксированного налога" (

зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 6-1-135, опубликовано 9 ноября 2011 года в газете "Жамбыл-Тараз");

- 3. Решение Таразского городского маслихата от 8 октября 2013 года № 19-8 "О внесении изменений в решение Таразского городского маслихата от 27 июня 2012 года № 5-6 "Об утверждении Правил оказания жилищной помощи малообеспеченным семьям (гражданам) по городу Тараз" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2036, опубликовано 13 ноября 2013 года в газете "Жамбыл-Тараз");
- 4. Решение Таразского городского маслихата от 30 апреля 2014 года № 28-3 "О внесении изменений в решение Таразского городского маслихата от 8 октября 2013 года №19-7 "Об утверждении Правил оказания социальной помощи, установления размеров и определения перечня отдельных категорий нуждающихся граждан по городу Тараз" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2207, опубликовано 6 мая 2014 года в газете "Жамбыл-Тараз");
- 5. Решение Таразского городского маслихата от 28 августа 2014 года № 32-4 "О внесении дополнений в решение Таразского городского маслихата от 27 июня 2012 года №5-6 "Об утверждении Правил оказания жилищной помощи малообеспеченным семьям (гражданам) по городу Тараз" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2325, опубликовано 1 октября 2014 года в газете "Жамбыл-Тараз");
- 6. Решение Таразского городского маслихата от 24 декабря 2014 года № 37-6 "О внесении изменений и дополнения в решение Таразского городского маслихата от 8 октября 2013 года № 19-7 "Об утверждении Правил оказания социальной помощи, установления размеров и определения перечня отдельных категорий нуждающихся граждан по городу Тараз" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2477, опубликовано 28 января 2015 года в газете " Жамбыл-Тараз");
- 7. Решение Таразского городского маслихата от 7 апреля 2015 года № 40-7 "О внесении изменений и дополнения в решение Таразского городского маслихата от 8 октября 2013 года № 19-7 "Об утверждении Правил оказания социальной помощи, установления размеров и определения перечня отдельных категорий нуждающихся граждан по городу Тараз" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2622, опубликовано 29 апреля 2015 года в газете " Жамбыл-Тараз");
- 8. Решение Таразского городского маслихата от 12 августа 2015 года № 42-4 "О внесении изменений в решение Таразского городского маслихата от 28 апреля 2009 года №17-5 "Об установлении единых ставок фиксированного налога" ( зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2748, опубликовано 16 сентября 2015 года в газете "Жамбыл-Тараз").

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан